
Szanowni Państwo: Ministerstwo Finansów 

PETYCJA 

Działając w trybie Ustawy o petycjach z dnia 11 lipca 2014 roku (tj. Dz. U. 2018 poz. 
870) przekładam petycję w celu podjęcia kroków w interesie publicznym i 
usprawnienia systemu prawnego: 

1. daninę solidarnościową zwaną dalej podatkiem płacą osoby: 

1) o zarobkach miesięcznych przeciętnego wynagrodzenia 1% 

2) o zarobkach miesięcznych (zamożnych) powyżej 7.100 zł brutto w wysokości 
2% 

3) o zarobkach miesięcznych (bogatych) powyżej 20.000 zł brutto w wysokości 
3% 

4) o zarobkach miesięcznych (bogatych) powyżej 50.000 zł brutto w wysokości 
4% 

2. daninę solidarnościową zwaną dalej podatkiem płacą osoby: 

1) o majątku lub oszczędnościach 60.000 zł w wysokości 1%, w wysokości 
85.000 zł w wysokości 2%, w wysokości 240.000 zł w wysokości 3%, w 
wysokości powyżej 600.000 zł 4% 

2) o majątku milionerskim 5% 

3) o majątku miliarderskim 10% 

3. w wyjątkowych przypadkach osoba fizyczna może być zwolniona z ustawy o 
podatku dochodowym ale zobowiązana jest do zapłaty podatku od darowizn, 
przez co wynagrodzenie minimalne dla III grupy darowizn może być zwolnione 
z podatku przez co osoba nie będzie musiała wtedy zapłacić podatku od 
jednego wynagrodzenia, bo nie przekroczyło progu podatkowego 
wynagrodzenia w darowiznach w III grupie. 

Adnotacje: 



(1) - Za ewentualne błędy przepraszam oraz z uwagi na stan endemii - proszę o 
odpowiedź tylko i wyłącznie na adres e-mailowy. 
(2) - Nie wyrażam zgody na podstawie Ustawy o petycjach i Ustawie o dostępie do 
informacji publicznej na publikację, udostępnienia, powielenia i utrwalania danych i 
danej pojedynczej: imienia i nazwiska, loginu konta, adresu, adresu e-mailowego, 
miejscowości sporządzenia. 

Z wyrazami szacunku: 


